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54%39%

5% 2%

（１）お子さんは楽しく学校に通っている。
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あまりそう思わない

そうは思わない
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7%

（２）お子さんは自分の決めた時刻・時間に

宿題や家庭学習に取り組んでいる。
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ある程度そう思う

あまりそう思わない

そうは思わない
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51%
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（３）お子さんは家庭で宿題や学習に取り組

み、忘れ物はほとんどない。

そう思う

ある程度そう思う

あまりそう思わない

そうは思わない

52%41%

5% 2%

（４）お子さんは学校行事や活動に積極的に

参加している。
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47%
47%

4% 2%

（５）お子さんは友達と協力して活動してい

る。
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ある程度そう思う

あまりそう思わない

そうは思わない

26%

54%

17%

3%

（６）お子さんは進んで心のこもったあいさ

つをしている。
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ある程度そう思う

あまりそう思わない

そうは思わない



 

 

 

 

 

22%

61%

14%
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（７）お子さんは時と場合に応じた言葉遣い

を心かげ、言葉を磨いている。

そう思う

ある程度そう思う

あまりそう思わない

そうは思わない

82%

17%

1%0%

（８）お子さんはいじめは悪いことだとわ

かっている。
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そうは思わない



 

 

 

 

80%
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（９）お子さんは朝ご飯をきちんと食べてい

る。
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ある程度そう思う

あまりそう思わない

そうは思わない
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41%

10%
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（１０）家庭の中で学校での出来事について

話している。
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あまりそう思わない

そうは思わない
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（１１）学校の先生は相談しやすい。
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58%34%

5% 3%

（１２）お子さんは通学班の集合時間やルー

ルを守り、安全に登校している。
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あまりそう思わない

そうは思わない



 

 

 

 

34%

48%

15%

3%

（１３）お子さんは決まった時刻に寝て、朝

早く起きるなど十分睡眠をとった生活をして

いる。

そう思う

ある程度そう思う

あまりそう思わない

そうは思わない

26%

45%

23%

6%

（１４）家庭ではテレビやゲーム、ＳＮＳを

利用する場合は、時間やルールを決めてい

る。

そう思う

ある程度そう思う

あまりそう思わない

そうは思わない
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56%

8%

2%

（１５）お子さんが学校でがんばっているこ

とや、やりぬいた事実について知っている。

そう思う

ある程度そう思う

あまりそう思わない

そうは思わない

70%

26%

2%2%

（１６）メールやネットを活用した健康観察

やアンケートは便利である。
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※アンケートありがとうございました。この結果を参考に、来年度に

活かしてまいります。 

また、ご意見もいただきありがとうございました。ご指摘の中で改

善すべき点については、すぐに改善した方がよいと判断したことに

ついては、改善させていただいています。また、今後、改善や見直し

が必要だと思われる内容について検討し、学校経営に活かしてまい

ります。 

 ご協力ありがとうございました。  

                   福寿小学校長  
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3% 2%

（１７）保護者として学校行事や授業参観、

ＰＴＡ活動などに参加している。
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あまりそう思わない
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